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Plus dodatek 10% 198,00 221,76
Masa jednostkowa [kg/m] 022 121
Masa razem [kg] 43,96 268,33
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1. Wszelkie elementy rysunku rozpatrywac tacznie z opisem technicznym. a2 10014 <
2. Lokalizacje istniejacych "zakrytych" elementow konstrukcyjnych AN ©
przyjeto na podstawie dokumentacji archiwalnej. Moga wystapi¢ ol I
niezinwentaryzowane elementy konstrukcyjne lub inne robieznosci zatozen 3 I
projektowych ze stanem istniejacym. W zwigzku z powyzszym, w tracie
robot, w szczegolnosci rozbiorkowych, zachowac szczegdlng ostroznos¢c. W A A <
przypadku ujawnienia réznic zatozen projektowych skonsultowac si¢ z 2
projektantem. =
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